O 2024 SSHOI OIAIMES B A 02 A 22As 017 2A U

= ZED S4 FSE IR A J1016D, Q17 S1710] Al o

1 7] ZAS 918 AIROR = 20 AF 1,480,504H RS S

- (& YOl 1,448,304H RS B A
- A =

0 (©9 o, =2, %)

& & 25 oo s =as
= y 1,480,504 1,695, 133 A214,629|  A12.66%
o 2 1,480,504 1,605,133 2214609  A12.66%
9l p 0 0 0 0.00%
5] = 0 0 0 0.00%
LI At (2l - O, &L, %)

U&= o djas Ee s28
= 2 1,480,504 1,695, 133 A214.629|  A12.60%
or 0 1,605,133 A1,695, 133 &2t
8S | avis) 0 1,605,133 A1,695,133 a2
=% |JIEr=2s) 0 0 0 0.00%
MNE 52 0 0 0 0.00%
A 1 1,448,304 0 1,448,304 =
§§ o8t | 1,448,304 0 1,448,304 =
io‘é* pJIE=EL 0 0 0 0 0.00%
=] 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
Q;ﬂ o8t | 0 0 0 0 0.00%
ﬁg Dl 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
B | 32,200 0 32,200 =3
JIEH | 2ersl 32,200 0 32,200 =
MNE |5 =25 0 0 0.00%
Jl= 0 0 0.00%




(1 AoIXI0I& HABkek
O DEXADQ 2024E T HOIXIKAS = 30 A 1,815,300% 2
O 24T HOX0AS IS =X MDD 2 BMss 1202 HASUS
- DSEX MDAFY 1,310,0008 2, BAHDS J[BHEE0| 505,30H S HASE
U S&= ©90 ;. B, %)
_ AHeS PSIELS ~
8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 3 1,815,390 1,751,180 64,210 3.67%
o B3 3 1,815,390 1,751,180 64,210 3.67%
ol EBF E g 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| 2 0 0 0 0 0.00%
O AIE sZ2X (B9 o, AR, %)
o Ared PSIE= -
. Jh wes YE Olery 1S [sas
£ 3 1,815,390 1,751,180 64,210 3.67%
RS 0 0 1,390,000 1,390,000 =2
BS | sty 0 0 1,390,000 A1,390,000 a2
PSR
=x |JIEFSE3] 0 0 0 0 0.00%
TS -
|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 203,300 361,180 A137.880|  A3B.1T%
=
oiat | LEHSIH 1 203,300 361,180 A137,880|  A38.17%
=R IR 0 0 0 0 0.00%
At
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
YOO -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
Al PIEEEGD] 0 0 0 0 0.00%
At
2 0 0 0 0 0.00%
AN 2 1,592,000 0 1,592,000 ==
Jigr | 2erai 2 1,592,090 0 1,592,090 &=
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




[0 AOIXI0IA B Etsk
O UX2IFMIO 2024E T HOIKIGAS = 400 A 2,838,438FAS BAE
O 2EC HoXNM2 D8 =3 L N SENOZ HASINS
- NEZESHMUNIAY, ASIEILSHANY, HEAME KA, HEAZYS MAT ALY
= 40} A0l 2,838,438F S BAE
0 &% (49 1 N, MR, %)
_ AF FSIEE -
= A 4 2,838,438 4,832,630 A1,004,192]  A41.27%
o Bt 5 A 4 2,838,438 4,832,630 A1,004,192  ~41.27%
Jl EBF £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il 2 0 0 0 0 0.00%
(] A8 s3H (49 1 N, MR, %)
o At dAT =
T = e e SE o ool It= | =20
= | 4 2,838,438 4,832,630 A1,994,192| A41.27%
R ES:| 0 0 2,433,470 2,433,470 a2
S | uurs|H 0 0 2,433,470 A2,433,470 a2
PSS
=z |JIEISE 5N 0 0 0 0 0.00%
Ated
|2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 2,399,160 2,399,160 a2
=
e ] 0 0 2,399,160 2,399,160 =2t
=R DI RY 0 0 0 0 0.00%
Ated
|2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
XX -
CH| B AH| 0 0 0 0 0.00%
el PIEEEG 0 0 0 0 0.00%
Ated
012 0 0 0 0 0.00%
AT 4 2,838,438 0 2 838,438 &=
Jig | 2ersi 4 2,838,438 0 2,838,438 &=
MNE e sy 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%




(1 AoIXI0I& HABkek
O DRSO 2024 E AOIXI0AS 34 AFY 7930008 & 2
O 2ET HOXMAS IR5/0 HAS XY L A& A3 U AZIA U A0 RS A 0|22 st
ANl S BHEIUS
- HYNSIE )l IAAIYOR THEHBIA UL RH0 279,0008 !, 2US 2RI IIHTE Z-AFS 0
489,000M 22 ®AEH
- JIEINIOR2 SRS S0 25,0008 AS BA S
U s2= (@91 : W, B2, %)

_ Abe e -

8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 3 793,000 915,000 A122,000]  A13.33%
o Bt F A 3 793,000 915,000 A122,000]  A13.33%
Jl EBF S g 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il =2 0 0 0 0 0.00%

O AIE sZ2X (49 1 N, MR, %)
o AFeS SIE L= -
T = h nes SE Olarey Huse | szs
= 7 3 793,000 915,000 A122,000]  A13.33%
R ES:| 0 0 15,000 A15,000 =2t
g5 (B3| 0 0 15,000 A15,000 a2t
PSS
=x |JIEISE5) 0 0 0 0 0.00%
AN T
|12 0 0 0 0 0.00%
A ) 768,000 900,000 A132,000]  At4.67%
1= §
oiat | LEHSIH 2 768,000 900,000 A132,000]  At4.67%
=R BT R 0 0 0 0 0.00%
Ak
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
(O -
CH| IBFS| A 0 0 0 0 0.00%
Al PIEEEGD] 0 0 0 0 0.00%
Ab
2 0 0 0 0 0.00%
A 1 25,000 0 25,000 &=
Jig | el 1 25,000 0 25,000 &=
NS =y 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




[ AOIXI0l A A EhsE
O SXNFBDO 2024H4F HOIKMAS = 3) Al 5,958,368XAS B A&
O ZET HoXMae =50 25 XY, USAUAAY L HEAYUS =HZH JHd S SHFNO2
HAGAES
- L=0IAlE 29| AF0l 1,067,827R S B
- TFEXIAAL0 4,885,541 AS HAE
- MAUSE =8 HAAIL 5,00082AS B 6
0 &% (S+9 1 N, X2, %)

_ A+eS HEc -

g e p/[ES O & <5 S Of AHH Hlus= ==
= A 3 5,958,368 1,050,004 4,908,364  467.46%
o Bt 3 A 3 5,958,368 1,050,004 4,908,364|  467.46%
Il B E ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| = 0 0 0 0 0.00%

[ AEE S2H (SHl : oH, ®S, %)
o At PSR -
£ A 3 5,958,368 1,050,004 4,908,364 467 .46%
o | 27 0 0 0 0 0.00%
g5 (B3| 0 0 0 0 0.00%
PSE
=7 [JIEIS2sH 0 0 0 0 0.00%
PR -
|12 0 0 0 0 0.00%
AT 1 1,067,827 1,050,004 17,823 1.70%
S
orar | 2ErEI 1 1,067,827 1,050,004 17,823 1.70%
=R IR 0 0 0 0 0.00%
Ared
pi= 0 0 0 0 0.00%
AT 0 0 0 0 0.00%
AN -
CH| IBFS| A 0 0 0 0 0.00%
gil’ = S 0
ol JIErEE S 0 0 0 0 0.00%
pi= 0 0 0 0 0.00%
A P 4,890,541 0 4,890,541 &=
e | 2ErEl p) 4,890,541 0 4,890,541 &=
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
= 0 0 0 0 0.00%
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0
=
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B

(1 AoIXI0I& HABkek
O AZEOHOIDO 2024 HOIXMAS & 2J0 AFY 2,613,570 AS A S
O 2T HOIXGAS FH0Hol =X A SHHO2 HAGAS
- ZOUILXLXNY S = 20 AFA0 2,613,570 A2 HAE
U s2= (@91 : W, B2, %)

_ AHeS PSIELS -

8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 2 2,613,570 6,811,823 ~4,198,253|  A61.63%
o B3 2 2,613,570 6,811,823 A4,198,253|  ~B1.63%
ol EBF E g 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| =2 0 0 0 0 0.00%

O AIE sZ2X (B9 o, AR, %)
o Ared HEE =
. Jh wes YE Olery 1S [sas
= 2 2,613,570 6,811,823 A4,198,253|  AB1.63%
o | 27 0 0 0 0 0.00%
g5 (B3 0 0 0 0 0.00%
PSR
=x |JIEISE5) 0 0 0 0 0.00%
= -
|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 898,260 6,811,823 A5.913,563|  ~86.81%
1= §
oiat | LEHSIH 1 898,260 6,811,823 A5,913,563|  ~86.81%
=R IR 0 0 0 0 0.00%
Ak
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
(O -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
Al PIEEEGD] 0 0 0 0 0.00%
Ab
2 0 0 0 0 0.00%
AN 1 1,715,310 0 1,715,310 &=
Jigr | 2erai 1 1,715,310 0 1,715,310 &=
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




=)
OH1
0
Jat
&

— o o
O OFSHRIO 2024E % HOIXMAS & 5 A 1,653,042 BAS
O 20249 SN2 0210l 8= XY, BS -1 N0 SHHOZ BMAGIUS
- OE SS4E 290 N9, IEASLS NY, B5ER0IS HE4Y N2, NAOISHEH 2SN
OLOIZADMH 2% & 22l S 504 Aol 1,653,924 S B8t
[ S2= (&2 2 0H, AR, %)
- AreS HEG -
8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
S . 5 1,653,924 2,519,606 N865,682|  ~34.36%
TR T 5 1,653,924 2,519,606 N865,682|  ~34.36%
ol B S g 3 0 0 0 0 0.00%
pJ = 0 0 0 0 0.00%
U A2 322 (@91 : W, B2, %)
- At HEE -
T = H we s 9E Olares Huse [ sas
z 5 1,653,924 2,519,606 £865,682|  A34.36%
oy |2 0 0 1,897,378 21,897,378 =2
f% k3| 0 0 1,897,378 ~1,897,378 E==l}
=x |[JIEI=Es 0 0 0 0 0.00%
AR -
3 0 0 0 0 0.00%
o] 0 0 397,800 397,800 &2
= -
oiat | 2EHSI 0 0 397,800 397,800 &2
%jl' Eus 0
S [l 0 0 0 0 0.00%
013 0 0 0 0 0.00%
o] 0 0 224,428 1224428 &2
XHx|
chyy | 2erE 0 0 224,428 224,428 =2
Shoesgsy 0 0 0 0 0.00%
At
12 0 0 0 0 0.00%
A7 5 1,653,924 0 1,653,924 e
Jigr | 2erai 5 1,653,924 0 1,653,924 e
AE | JlEIS 23 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%




(1 AoIXI0I& HABkek
O HAJIIEHAEDC 20248 HOKIGAS S 187 A, 18,066,510HAS B A5
O 2024 & gm BlAS A=K S L AAUNE UL O2FHBIA, ASHTSAIY,
HAEES U B4 SO SEREOR HMGIUS
U s2= (@91 : W, B2, %)
_ AHeS PSIELS ~
8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 18 18,066,510 13,083,214 4,983,296 38.0%
o B3 17 18,019,710 13,050,716 4,968,994 38.07%
ol EBF E g 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il =2 1 46,800 32,498 14,302 44.01%
O AIE sZ2X (S49] 1 N, X2, %)
o At dAT =
> 2 e Ofl AF o o= O pkol HR=2 =2=
= 18 18,066,510 13,083,214 4,983,296 38.00%
R ES 6 5,716,503 11,963,820 NB,247,317|  AB2.2%
;Zj%H oluts| | 5 5,669,703 11,931,322 ~6,261,619|  AB2.48%
Xl
=x |JIEISE5) 0 0 0 0 0.00%
[e3]
ANE 152 i 46,800 32,498 14,302 44.01%
A 3 7,470,514 1,119,394 6,351,120 567.37%
1=
oiar | L3I 3 7,470,514 1,119,394 6,351,120 567 .37%
=R IR 0 0 0 0 0.00%
Ak
2 0 0 0 0 0.00%
AN 0 0 0 0 0.00%
(O -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
Al PIEEEGD] 0 0 0 0 0.00%
Ab
2 0 0 0 0 0.00%
AN 9 4,879,493 0 4,879,493 &=
Jigr | 2erai 9 4,879,493 0 4,879,493 &=
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




(1 AoIXI0I& HABkek
O SRFMYO 2024E T HOIX| AHSS 344 ol
O 2EE AQIXGAS Kol A el 29 o S s
SUDAHEDS L25ts 2E2 hHe = MZsts
[ SZH
_ At He
8l e JH}—’.“— . Ofl ko
= p| 1 344,240 0
o Bt 3 1 344,240 0
ol B = ¢ 3 A 0 0 0
Il 2 0 0 0
0 Alglg S2E o mE %)
o At AT
T B JH}—’.“— & o SHE OfAbo
£ 1 344,240 0
o |21 0 0 0 0
g5 (B3 0 0 0 0
= 2
=x |JIEFSE3] 0 0 0 0
[e3]
ANE 152 0 0 0 0
A 0 0 0 0
=
o5t UBES|H| 0 0 0 0
=R IR 0 0 0 0
At
pJ=! 0 0 0 0
A 0 0 0 0
YOO -
CHA| IBS| A 0 0 0 0
A PIEEEEE 0 0 0 0
At
pJ=! 0 0 0 0
A 1 344,240 0 344,240
JiEr | 2ersi 1 344,240 0
A erse s 0 0
= 0 0
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(1 AoIXI0I& HABkek
O AXDO| 2024E T HOXIGAS 190 AFY 454, 640% &
O 24T HOXMAS IAH QT 85 U NHEH 0|2 A5 ZAAN SHHOL HAGIUS
U s2= (@91 : W, B2, %)
_ AHeS e ~
8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 1 454,640 523,100 ABB.460|  A13.0%%
o B3 1 454,640 523,100 ABB.460|  A13.0%%
ol EBF E g 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| 2 0 0 0 0 0.00%
O AIE sZ2X (B9 o, AR, %)
o At dAT =
. Jh wes YE Olery 1S [sas
= 1 454,640 523,100 ABB.A60|  A13.09%
o | 27 0 0 0 0 0.00%
g5 (B3 0 0 0 0 0.00%
PSR
=x |JIEFSE3] 0 0 0 0 0.00%
= -
|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 454,640 523,100 ABB.A60|  A13.00%
= :
oiat | LEHSIH 1 454,640 523,100 ~68,460|  A13.09%
lg‘jl' = S 0/
et JIEFEE 5| 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
YOO -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
%il' Eus 0
s JIEISE 3 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
Jigr | 2erai 0 0 0 0 0.00%
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




[ JeIXIaH Bgess
O 2AAC| 024U S HOIXIGAE & 404 A 992,9B8HAS LS
O ST HoXae A A2 SN SHHO2 HEGINS

(0]
- RIGAIBIEA 2OTAHIA, TICHAMESSHIXIY, KA o MAHASTIAIY, He=s 1|9
Z 40 AFRI0 902,093FH S mAE
0 &% (49 1 N, MR, %)
_ AF FSIEE -
sl = Ha ya= SE of ooy Huss  =os
= A 4 992,993 1,142,550 A149,557|  A13.0%%
o Bt 5 A 4 992,993 1,142,550 A149,557|  A13.0%%
Jl EBF £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il 2 0 0 0 0 0.00%
(] A8 s3H (49 1 N, MR, %)
o At dAT =
T = h nes SE Olarey Huse [ saus
= 4 992,993 1,142,550 A149,557|  A13.09%
or |27 0 0 320,000 A320,000 =2t
S | uurs|H 0 0 320,000 A320,000 a2
PSS
=z |JIEISE 5N 0 0 0 0 0.00%
=N
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 822,550 A822 550 =2t
=
oiat | 2LEHSIH 0 0 822,550 A822 550 a2t
=R DI RY 0 0 0 0 0.00%
Ated
|2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
(O -
CH| B AH| 0 0 0 0 0.00%
el PIEEEG 0 0 0 0 0.00%
Ab
|12 0 0 0 0 0.00%
A 4 092,993 0 992,993 &=
Jig | 2ersi 4 992,993 0 992,993 &=
MNE e sy 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%




O SEX DOl 20243 E HOIX M AbS! 95,900& &
O 2ET HoX MM SE0 ZHNOZ HMEIYS
- =E0H s 95,900
Z2a LN, ®, %)
SRR e i o5 ol sus
H 1 95,900 90,040 6.51%
B3 1 95,900 90,040 6.51%
B = 2 3 A 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0.00%
2g s2d DO, B, %)
T = i e g2 a sus
= Al 95,900 90,040 51%
or |27 95,900 90,040 6.51%
gi B3| | 95,900 90,040 6.51%
=z [JIEFSEsH 0 0 0 0 0.00%
ANE 512 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
§§ ST 0 0 0 0 0.00%
io‘é* plIE=EL 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%
RE 0 0 0 0 0.00%
S |2 0 0 0 of oo
ﬁ-g JIErSE 3| 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%
B | 0 0 0 0 0.00%
UBkS| | 0 0 0 0 0.00%
Dl 0 0 0 0 0.00%
J12 0 0 0 0 0.00%




JIEE2C 2024 T HOIXIGARS 101 AFY 136,080E RS BASE
2EST HOIT0AIS =)L EHEOR HASIRS
AU EEDUSSHEH22H MIISEDAIAI0 136,080 S BHASE
Z2H LW, M %)
_ AHeS PSIELS
&l o > X 0f Aboy S8
2 1 136,080 176,400 A22.86%
TR = B 1 136,080 176,400 A22.86%
B £ g 3 I 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0.00%
=g sZE DN, A, %)
o AFeS o PSIE=
= WA > Cx Of Abo =us
= 1 136,080 176,400 22 86%
] 0 0 0 0.00%
g5 (B3 0 0 0 0.00%
PSR
=x |JIEISE5) 0 0 0 0.00%
[e3]
AN TS5 0 0 0 0.00%
A 0 0 176,400 a2t
1=
o5t UBES|H| 0 0 176,400 =2t
=R IR 0 0 0 0 0.00%
Ak
2 0 0 0 0 0.00%
AN 0 0 0 0 0.00%
(O -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
A PIEEEEE 0 0 0 0 0.00%
Ab
2 0 0 0 0 0.00%
AN 1 136,080 0 ==
oluts| | 1 136,080 0 &=
JIEISE || 0 0 0.00%
|2 0 0 0.00%




[ AOIXI0l A A EhsE
O NS AHZZ2IDO 2024 T SHOIK KA = 201 A 51,950% A2
O 2ET HOXNAS RZCAHR B2 2 20 ZRHNO2 HAGIUS
- SEECAHZ Y HATAHZ T2 290 = 204 A, 51,050 AS A
U S&= (9l 1 K, BE, %)
_ Abed T -
8l o @ o U E SHE 0 prod Huss =8
= A 2 51,950 35,400 16,550 46.75%
o v 3 A 2 51,950 35,400 16,550 46.75%
Il BF £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
7| = 0 0 0 0 0.00%
O AIE sZ2X (B9 o, AR, %)
o At dAT =
= p) 51,950 35,400 16,550 46.75%
RES! 0 0 35,400 A35,400 a2
g5 (B3 0 0 35,400 35,400 a2t
PSR
=z |JIEISEEH 0 0 0 0 0.00%
LT -
|12 0 0 0 0 0.00%
AT 0 0 0 0 0.00%
S
o5t UBES|H| 0 0 0 0 0.00%
=R IR 0 0 0 0 0.00%
Ared
0|2 0 0 0 0 0.00%
AT 0 0 0 0 0.00%
XHx| -
CH| IBS| A 0 0 0 0 0.00%
Al PIEEEGD] 0 0 0 0 0.00%
Ared
0|2 0 0 0 0 0.00%
AT P 51,950 0 51,950 &=
g | 2erEl p) 51,950 0 51,950 &=
AN BITEET R 0 0 0 0 0.00%
|2 0 0 0 0 0.00%




